Schriftliche Subtraktion Grundoperationen Losungen Zahlenbuch 6

1 Rechne die folgenden Aufgaben schriftlich!

a) 792’345 - 3'594 = 788"751

b) 497'530 - 22048 - 69'721 = 405761

Q) 990’844 - 488'776 — 24 - 6'098 = 495946

d) 500921 -9'011 - 592 - 300'412 = 190906

e) 880°125 - 752 - 603’321 - 7'502 = 268°550

f) 654'321 - 123’456 — 456 — 123 = 530286

9) 1'000'000 - 3789 — 92’199 — 50'852 = 853"160

h) 933'491 -49'511 -703 -61'099 = 822178

i) 600°030 - 12004 — 32 - 99'310 = 488’684

) 780205 - 7'356 — 76022 — 100'005 - 28'087 = 568735

Platz zum Ausrechnen:
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